

# 航空港区上半年签28个项目揽资546亿

## 电子信息产业集群初步形成“1+1+N”架构

本报讯(记者 成燕) 昨日,记者从郑州航空港实验区了解到,今年上半年,该区签约项目28个,总投资约546亿元,以智能终端为代表的世界级电子信息先进制造产业集群,初步形成1+1+N的推进架构。

第一个“1”即富士康产业集群,上半年,该区苹果手机产量近3400万台。在服务好手机制造项目的同时,该区继续发挥富士康全球领先的精密制造加工能力,推动其从单一代工苹果手机向代工国产知名品牌领域拓展。同时加快富士康中州研发中心、后端模组、航空

物流园等项目实施,推动富士康从单一手机制造向研发设计、显示板块、物流结算等产业链上下游环节拓展,逐步实现全产业链布局。

第二个“1”即以智能终端(手机)产业园为引领的非苹果手机产业集群。今年上半年,新签约手机项目19家,新投产5家手机企业。截至上半年,累计投产企业66家,其中整机企业36家,配套企业30家;正在装修企业39家,其中整机企业16家,配套企业23家。上半年,该区非苹果手机产量达7659.8万台,同比增长17.5%,实现产值95多亿元,同比增长13.1%。

“N”即惠科、华锐、合晶等一批重点推进项目。惠科11代液晶显示器项目已于2月8日正式签约;华锐光电5代液晶显示器项目计划9月份正式施工;合晶项目第一根200毫米8英寸半导体硅晶棒已于6月25日出炉。

据了解,今年下半年,该区将全力推进富士康在港区的集聚发展,确保富士康全年手机产量达1亿部,非苹果手机产量超过两亿部。同时以惠科、华锐、合晶等重大项目为带动,推动全区在光电显示、集成电路、新能源、新材料等产业实现更大突破。

### 打击非法挖沙取土 中牟部署专项治理工作

本报讯(记者 张朝晖 中牟时报记者 马沂峰 通讯员 李锋 汤超红) 近日,中牟县召开打击非法挖沙取土、盗采沙资源专项治理工作会,对打击非法挖沙取土、盗采沙资源专项治理工作进行安排部署,对专项治理工作提出要求。县国土局、县公安局、黄店镇、狼城岗镇相关负责人分别就做好打击非法挖沙取土、盗采沙资源专项治理工作作了表态发言。

会议指出,非法挖沙取土、盗采沙资源行为,严重影响了生态环境,侵害了群众的切身利益,损害了中牟整体形象。要求各相关单位结合中央环保督察、国务院督察、耕地保护专项督察三项督导问责提高认识;结合目前中牟县存在的打击非法挖沙取土、盗采沙资源工作滞后,防范措施不够周密,处罚力度不够严厉等问题开展专项整治行动,在做到严格监管的同时,加大宣传力度,提升部门联动能力,有效遏制非法挖沙取土、盗采沙资源等行为;结合扬尘治理工作,保持打击非法挖沙取土、盗采沙资源等行为高压态势,发现问题及时整改;结合后续治理建立长效机制,加强动态巡查,在日报告的基础上日交办、日沟通,充分掌握发现率、立案率、处置率,避免非法挖沙取土、盗采沙资源行为出现。

## 中外功夫高手嵩山比拼武艺

本报讯(记者 袁建龙 登封时报高鹏敏) 两天来,作为2018嵩山少林武林大会主题活动之一,“武林风”嵩山少林国际功夫盛典在嵩山景区举行。30余位中外功夫高手共赴英雄盛会,“中华百姓英雄”王洪祥、“中原神腿”洪光等功夫名家亲临赛场助阵并担任现场解说,来自全球的万余名游客在少林圣地欣赏比赛,充

分领略功夫的妙义。

此次盛典在精彩的武术表演中拉开序幕,来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦、土耳其等国的众多功夫高手,在嵩山脚下捉对厮杀,缤纷的武术套路、酣畅痛快的搏击场面、功夫技巧的精彩比拼,让现场游客看得热血沸腾。

据介绍,此次功夫盛典堪称一场世

界级的功夫较量,参赛人员大部分曾在国内外搏击赛事上夺得过冠军,拥有丰富的实战经验。赛场上,各路高手杀招频出,勾拳、侧踢、重击、高鞭腿等绝技淋漓展现。本次比赛共分9场,其中有5场为中外对决,中国选手在中外对决场次中表现精彩,取得5场全胜的优异成绩。

## 功夫巨星甄子丹拜访塔沟武校



本报讯(记者 袁建龙 登封时报李剑 通讯员 冯威锋) 8月4日上午,国际功夫巨星甄子丹来到塔沟武校进行参观交流,受到了该校3.5万多名师生的热烈欢迎。

甄子丹拜见了塔沟武校创始人刘宝山

师傅。在综合训练馆一楼,塔沟武校的学员们向甄子丹展现了跆拳道、散打等项目,武术艺术表演团献上了精彩的武术专场演出:十八般兵器、少林绝技、梅花桩等传统少林功夫和《鼓舞飞扬》《江山如画》经典剧目,



观众席上不断地发出热烈掌声。

在甄子丹到访时,3万名学生表演了大型武术教学成果展,并组成“大师兄”三个字,预祝甄子丹监制、主演的动作电影《大师兄》票房一路飘红。

### 新密推进非公企业党建 带动耐材行业发展

本报讯(记者 薛璐 新密时报朱胜利) “开这个会我感觉受益匪浅,回公司就进一步强化提升党支部的活力。”近日,郑州升平耐材公司的负责人郭里京,在参加完新密市耐材行业非公有制企业党建工作推进会后,激动地说。

近年来,新密市耐材行业保持了稳中向好的积极态势,各项指标喜人,转型提质成效显著。据新密市千亿耐材办常务副主任苏建仲介绍:新密市2018年上半年耐材产值同比增长9.9%;销售收入同比增长10.2%;耐材增加值同比增长4.5%;耐材产业投资同比增长40.8%;耐材税收3.95亿元,同比增长54%,占工业税收的35.6%;耐材出口2.18亿元,占全市出口额93%,对全市经济发展起到有力的支撑。

新密市的实践证明,凡是党建抓得好的企业,企业经营也相当好。如郑州振东科技有限公司先后投资200多万元,建立党员活动中心、职工电教娱乐室、文化长廊、文化广场等党建活动阵地,每年党建经费投入达20多万元。郑州华威耐火材料有限公司,生产一线彰显党员先锋模范作用,把党的组织优势转化为工作优势。郑州康宁特环保装备有限公司将微博、微信等新媒体与党建文化结合,探索非公有制企业党建新路子。

## 郑东新区通报上周“四好六差”工地

本报讯(记者 马燕 通讯员 李盼) 日前,郑东新区召开2018年度第15次环保工作专题推进会,对上周“四好六差”建筑工地(前为项目名,后为施工方)进行通报。

“四好”:郑东商业中心A区,国基建集团有限公司;雁鸣社区A区主体工程三标段,中建八局;融创美盛芳园,河南诚宸建设工程有限公司;新田印象商业中心项目,施工单位:中建一局。

对以上项目单位奖励10万元,所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各1000元。

“六差”:郑州日产汽车有限公司研发中心B地块联合开发楼中心综合楼B地块,郑州市东城建筑工程配套有限公司;星联中心,河南星联万嘉实业有限公司;河南农业大学龙子湖校区河南粮食作物协同创新大厦,中建五局;东三环(107辅道)快速化工程PPP项目第七标段,中国

电建路桥集团有限公司;市轨道3号线工程土建施工01标段(黄河路站),中建交通建设集团有限公司;市轨道3号线工程土建施工03标段(博学路站),宏润建设集团股份有限公司。对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,对安置房、学校等民生项目工程行政处罚10万元,停工4天整改,验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。